



全力以赴做好防汛各项工作 保障人民群众生命财产安全

张林国深入乡镇调研防汛工作

本报讯(记者 张鑫)8月12日,珲春市委副书记、市长张林国深入乡镇调研防汛工作情况。他强调,要全面贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作重要讲话、重要指示批示精神,认真落实全省防汛工作视频会议精神和市委、州政府部署,以“时时放心不下”的责任感,全力以赴做好防汛各项工作,切实保障人民群众生命财产安全。

在春化镇四道沟村珲春河点位附近,张林国详细询问了受灾作物、群众转移、水位变化等情况。他强调,要加大巡查力度,做好堤坝加固工作,时刻观测水情变化,发现险情第一时间处置。在春化镇珲春河与兰家趟子河汇合口下游左岸附近,张林国察看了抢险情况,听取了

相关负责人介绍。他强调,要抢抓时间,集中力量加固堤坝护坡,确保安全行洪。在春化镇学校安置点,张林国看望了太平沟村、河东村转移群众,询问了安置点转移群众数量、生活等情况。他叮嘱相关部门要保障好转移群众的餐饮、饮水、住宿、就医等,用心用情用力服务好群众。(下转三版)

深化交流合作 实现互利共赢

珲春市东鹏工贸有限公司与中农发集团深蓝现代食品有限公司举行合作签约仪式及合作项目开工典礼

盛效儒出席仪式并讲话

本报讯 8月12日,珲春市东鹏工贸有限公司与中农发集团深蓝现代食品有限公司举行海产品贸易加工合作协议签约仪式及合作项目开工典礼。延边州委副书记、珲春市委书记、示范区党工委书记盛效儒出席仪式并讲话,示范区党工委书记、管委会常务副主任彭树海,市委常委、市政府常务副市长、示范区管委会副主任王启章出席仪式,示范区管委会应急管理局局长陈铁主持仪式。

公司董事长宿东与中农发集团深蓝现代食品有限公司总经理贾树猛签署了海产品贸易及加工合作协议,共同为深蓝食品珲春办事处进行了揭牌。仪式后,举行了合作项目开工典礼。

盛效儒指出,此次珲春市东鹏工贸有限公司与中农发集团深蓝现代食品有限公司举行合作签约仪式及合作项目开工典礼,是珲春市落实省委、省政府和市委、州政府关于扩大高水平开放决策部署的一个重要成果,标志着珲春市与中农发集团深度合作、携手发展迈入了实质性阶段。希望中农发集团深蓝现代食品有限公司将自身雄厚的资金、技术、市场等优势与珲春独特的区位、政策、资源等优势紧密结合起来,持续扩大预制菜产品研发、海产品精深加工规模,共同深耕国内海产品销售市场,助推珲春海产业大发展快发展。珲春市委、市政府和示范区党工委、管委会将不遗余力地为企业提供优质服务和一流环境,让企业在珲春投资放心、经营安心、发展顺心。

贾树猛表示,珲春发展拥有独特优势和广阔前景,中农发集团深蓝现代食品有限公司将不断加大在珲春的投资合作力度,推动合作项目早建成、早投产、早达效,助力珲春实现更高质量发展、更高水平开放。

此次开工的珲春市东鹏工贸有限公司与中农发集团深蓝现代食品有限公司合作项目,计划总投资1亿元,占地面积7000平方米,建筑面积8000平方米,预计今年12月底完工,建成后该企业可实现年产值5亿元以上。



珲春市提高城市建设水平,大力实施绿化美化工程,不断改善人居环境,提高城市形象和品位。图为珲春城区一瞥。本报记者 郎鹏 摄

坚持思想不松 力度不减 标准不降 统筹做好防汛和恢复重建工作

盛效儒在珲春市防台风防汛会商研判会议上强调

本报讯 8月12日,延边州委副书记、珲春市委书记、示范区党工委书记盛效儒主持召开珲春市防台风防汛工作会商研判会议。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作作出的重要指示批示精神,认真落实省委、州部署要求,始终把群众的安危冷暖放在心上,坚持思想不松、力度不减、标准不降,统筹做好防台风防汛和恢复重建工作,确保人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定。市委副书记、市长张林国出席会议。

会上,与会人员就当前做好防台风防汛工作进行了发言。盛效儒强调,连日来,全市各级干部坚守岗位、连续作战,集中精力做好应对台风各项工作。当前,本轮强降雨的影响仍未结束,我市防台风防汛工作决不能掉以轻心。全市上下要坚决克服麻痹思想、厌战情绪,严格执行值班值守制度,严密监测天气变化情况,及时发布预警信息,迅速调整应对措施。要认真抓好重点部位查险除险,科学有序降低水库水位,扎实开展险工险段抢险加固等工作,牢牢守住不发生人员伤亡底线。要全面做好查灾、核灾工作,建立灾害损失台账,切实维护受灾群众的切身利益。要认真抓好卫生防疫,做好病媒消杀、垃圾清运、河面漂流物清理、死亡畜禽无害化处理、蚊蝇防治等工作,加强饮用水水质监测,确保灾后无大疫。要根据防台风防汛形势变化,适时组织村民返回家园。要加紧开展修复重建,加快修复受损田块和农业设施,抢修道路、供水、供电、通信等基础设施,有序开放运营关停景区,尽快恢复受影响地区正常生产生活秩序。

珲春市领导王启章、王士勇等参加会议。

珲春市各部门各单位 扎实做好防汛防台风工作

本报讯(记者 杨文奇)连日来,珲春市农业农村局组织工作人员到田间地头、生产一线开展技术指导、服务保障和督促检查,积极落实各项应急准备工作,全力保障人民群众生命财产安全。

市农业农村局严格落实24小时值班值守和领导带班制度,及时接收、核实并传递各类预警信息,确保响应及时、处置有效。及时组织各农业、渔业生产单位落实隐患排查、应急物资储备等各项防御措施,做好农田排水防涝工作,减少台风带来的损失。同时,时刻关注台风移动路径、强度和天气变化,认真研判对农(渔)业生产的影响,及时将预警信息、农(渔)业防灾减灾技术措施,以及汛期渔业安全生产注意事项等通过各类媒介进行发布,提醒广大群众和生产经营单位做好防范。

市农业农村局密切关注天气变化,加强值班值守,指导做好农业灾害风险预警、农田排水防涝等各项工作,确保人民群众生命财产安全和农业生产安全。

本报讯(记者 李岩)连日来,珲春市城投集团多措并举,全面落实防汛防台风各项工作任务。市城投集团园林公司组织工作人员对绿化树木进行巡检,对各养护区域排查出的低洼带、难排水、易倒伏、易积水的风险点进行统计预判,对易在风雨中倒伏的树木进行加固支撑,全力消除安全隐患。

市城投集团污水公司进一步强化巡检巡查,增加巡视频次,将水样检测频次由原来的每天4次增加到6-8次,并根据水样、水质变化及时调整各种工艺。同时,密切关注进出水水质水量变化,增加水样化验频次,确保各项工作安全平稳运行。

市城投集团供水公司制水中心在组织开展应急演练的基础上,针对关键点位、区域,全方位开展隐患排查,加强生产巡视,增加水样检测化验频次,全力保障城市供水。

本报讯(记者 李莹)连日来,珲春市公安局各派出所认真贯彻落实相关工作部署,扎实开展防汛防台风工作,确保人民群众生命财产安全。

光明派出所民警深入辖区村屯,对低洼地带等潜在风险点位进行巡查并铺垫沙袋。认真查看各村屯是否存在排水不畅通等情况,并积极向村民讲解防汛安全知识,切实提高村民的安全防范意识。

新安派出所结合实际,将警力分为三个梯队,明确职责分工,强化防汛值班备勤力量。对辖区内易积水、易堵塞路段等重点部位进行常态化巡查。对危房进行排查,切实消除安全隐患。重新登记独居老人联系方式,并向其讲解防汛知识,提高老人的自救能力。

珲春示范区人社局

精准施策推动人社工作高质量发展

本报讯(记者 张鑫)今年以来,珲春示范区人社局多措并举、精准施策,积极做好人力资源和劳动监察工作,推动人社工作高质量发展。

据统计,上半年,珲春示范区人社局通过9个官方就业指导群为区内企业发布招聘信息1654条。通过开展小型面试、送工人企业等活动,为企业招工398人。积极开展访企拓岗,发布宣传视频56个,视频播放量达2万余次。

今年5月,大连民族大学毕业的南成斌急于找到一份适合自己的工作。在示范区人社局工作人员的帮助下,目前,他已成功入职珲春体恩斯实业有限公司。“我通过朋友介绍,加入了示范区人社局的官方就业指导群。工作人员了解了我的情况后,带我面试了四五家企业,最终帮我找到了满意的工作。真是太感谢示范区人社局了。”南成斌感激地说。

为助力高校毕业生就业,珲春示范区人社局与吉林职业技术学院就业处对接,推动政校企三方在就业实习、创新创业、产学研等方面加深合作。组织吉林职业技术学院等9家省内外高等职业院校相关负责人到示范区参观考察,与区内多家企业签订校企实习基地合作协议、就业基地协议书等。组织区内多家企业参加由吉林职业技术学院组织召开的第二届“就在吉林·路在延边”政校企联合双选会等活动,有效解决了企业的用工需求。

为丰富广大职工的业余生活,8月3日,广汉市总工会“益趣课堂”茶艺课走进雄城街道,为女性职工送去“既益工作、又趣生活”为主题的中国传统插花培训课程。

有人认为,职工的个人爱好纯属职工八小时之外的“私事”,与工作无关,单位没必要操心和投入。其实不然。首先,“益趣课堂”可以让职工在紧张的工作之余得到很好的放松和调节,激励他们享受生活乐趣之余,能够更加精神饱满地投入工作。其二,职工的业余时间

是有限的,如果积极健康的爱好不去占领,玩游戏、打麻将等不良嗜好就可能趁虚而入。假如职工的业余时间沉湎于游戏,对个人身体和工作都有负面影响。这需要各方面充分发挥引导作用,让职工的业余生活更加健康和充实。其三,“益趣课堂”最重要的意义在于陶冶了职工情操,升华了职工境界,提升了职工队伍的整体素养——一支高素质的职工队伍,无疑有助于企业的持续和高质量发展。“既益工作、又趣生活”。

“益趣课堂”多多益善

□余清明



珲春市人民医院

举行长春中医药大学就业实践基地揭牌仪式

本报讯(记者 李莹)日前,珲春市人民医院举行长春中医药大学就业实践基地揭牌仪式。

仪式上,长春中医药大学临床医学院相关负责人就专业培养目标、学校基本情况等进行了介绍;双方就相关合作事宜进行了深入交流。

珲春市人民医院相关负责人表示,将进一步加强与长春中医药大学沟通交流,拓宽医校合作发展空间,不断深化内涵、丰富内容,扩大成果,建立起全方位、长期稳定的合作关系,为长春中医药大学学生提供实习、实践和就业机会,搭建服务奉献社会、锻炼实践技能、增长专业才干的平台。

随后,长春中医药大学临床医学院师生代表参观了珲春市人民医院体检中心、急诊、重症监护室、康复中心等科室、病区,对医院各项工作给予高度评价,希望双方在医、教、研等方面开展深入交流合作。